



NAŠE VESNICE

ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚŇČÍNA

ZÁŘÍ 2021

Vážený spoluobčané,

po dvou měsících prázdnin, dovolených a chviliek odpočinku se opět většina z nás vrací do plného pracovního tempa. Jako každý rok je začátek září nemyslitelně spojen s nástupem našich ratolestí do škol a školek. Zejména těm nejmenším, prvňáčkům, přejeme šťastné vykročení do světa vědění, a aby se jim ve škole líbilo. Všem žákům rovněž přejeme, aby byl tento školní rok klidnější, „normální“ a aby nebyl narušen různými výlukami, tak jako školní rok minulý. Postupně se ukazuje, že některá absurdní koronavirová opatření mizí, přesto některá opatření zůstávají. S tím se však musíme my všichni smířit a ve vlastním zájmu je dodržovat. Všem učitelkám, jak ve škole, tak i ve školce, pak přejeme silné nervy, zdraví a mnoho radostí z úspěchů svých svěřenců.

Přestože měsíce červenec a srpen jsou vždy spojeny s časem dovolených, tak na obecním úřadě se, kromě běžné agendy, zajišťovalo několik akcí, se kterými bych Vás chtěl seznámit.

V prvé řadě to byly práce, které se dají dělat pouze v době prázdnin. Tím byly celková rekonstrukce obou sociálních zařízení ve škole, kterou prováděla firma FALSTAV, s.r.o. Jednalo se o poměrně rozsáhlou akci, kdy veškeré práce včetně úklidu musely být dokončeny do začátku školního roku. Finančně byla akce o rozsahu cca 0,5 mil Kč kryta z dotace MAS Achát a částečně i z rozpočtu obce.

Dále ve školce byla v měsících klidu provedena oprava vyduuté podlahy a v některých prostorách byly provedeny i nové malby. Tyto práce nebyly finančně nijak náročné, a proto byly plně hrazeny z rozpočtu obce.

Jak jsem již sdělil v minulých zpravodajích, tak se připravuje rekonstrukce budovy obecního úřadu s vybudováním bezbariérového přístupu a COV. S potěšením mohu sdělit, že po 1/2 ročním maratonu papírování se na část akce, která je v rozsahu cca 6 mil. Kč, podařilo získat finanční prostředky z dotací MMR, které ji pokryjí ze cca 75-ti %. Zbytek jde opět z rozpočtu obce. Rovněž tak byla i po několika jednáních uzavřena Smlouva o dílo s vysoutěženou firmou NOHÝNEK, s.r.o. z Mnichova Hradiště, která nastupuje v začátku září a celou rekonstrukci dokončí do 30. 6. 2022. Takže, když vše půjde podle plánu, a já věřím, že ano, tak příští volby do zastupitelstva obce se budou konat již v nových prostorách v přízemí budovy obecního úřadu.

Rovněž probíhaly práce na přípravě podkladů pro zpracování nového Územního plánu obce s tím, že všechny žádosti byly postoupeny ke zpracování na Odbor místního rozvoje (OMR) na MěÚ v Turnově, a to i přesto, že některé z nich byly z našeho pohledu absurdní a v kole připomínkování příslušnými orgány, které nyní probíhá, těžko projdou. S výsledky stanovisek pak po zpracování na OMR budete všichni seznámeni. Vše jde, jak z našeho tak jistě i Vašeho pohledu pomalu, takže se domnívám, že první výsledky k projednání budou k dispozici až začátkem příštího roku.

O revitalizaci návse a okolí jsem se již také zmiňoval, takže pouze sděluji, že po vyjasnění některých detailů se pracuje na dokumentaci pro územní řízení a měla by být k dispozici do konce t.r.. S tím souvisí i zpracování dokumentace pro územní řízení pro zástavbu rodinných domů v lokalitě „Pařníky“. Z předložených tří studií zástavby byla zastupitelstvem obce vybrána jedna, která po některých úpravách bude zpracována do stupně dokumentace pro územní řízení. S náklady na projekt a termínem zpracováním budeme seznámeni začátkem t.m..

V návaznosti na novelu zákona o odpadech proběhlo první jednání se svozovou firmou Severočeské komunální služby, s.r.o., Marius Pedersen Group, která v obci tuto službu zajišťuje. Další jednání proběhne na přelomu měsíců září – říjen. Na základě výsledku

jednání, ze kterého jistě vyloučily změny v současném systému sběru všech odpadů, bude zpracována nová „Vyhláška ...“, která bude v závěru t. r. předložena zastupitelům obce k projednání a schválení.

Z posledních zásadních změn, které nás v obci čekají, je řešení odpadních vod. Již v této době předkládáme zprávy na Ministerstvo zemědělství, jak je v obci s odpadními vodami nakládáno. V současné době s odbornou firmou pracujeme na „zmapování“ kanalizační sítě včetně vstupů a výstupů. Přestože se jedná o „běh na dlouhou trať“, tak tlaky z ministerstev zemědělství a životního prostředí jsou takové, že řešení stávající situace obec jistě nemine. Souběžně rovněž jednáme i s Odborem životního prostředí na MěÚ v Turnově o dalším postupu, protože naše obec není v regionu jediná, kterou vyřešení likvidace odpadních vod čeká.

A nyní něco veselejšího. Jak samozřejmě všichni víte, tak v polovině měsíce nás čeká pouť a posvícení. To jsou tradiční akce, které musely být vloni odloženy z důvodu protikoronavirových opatření a o to víc se na ně všichni těší. Doufejme, že počasí bude přát ke vší spokojenosti jak dětí, tak i dospělých.

Závěrem chci ještě upozornit, a Vás občany pozvat, na volby poslanců do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které proběhnou ve dnech 8. a 9. října t. r.. Ještě mi dovoluňte, abych Vám popřál příjemný průběh babího léta a těm, kteří rádi brouzdají po lese, i mnoho houbařských úspěchů.

Karel Bičík, starosta obce

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

se koná ve čtvrtek 9. 9. 2021 v 19:00 hodin v salonku restaurace KD. Program: zahájení, schválení programu, rozpočtový výhled 2022-2025, rozpočtové úpravy, smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, veřejnoprávní smlouva, žádost o finanční příspěvek, různé, usnesení, diskuse, závěr.

NAŠI JUBILANTI

75 let paní Marie Kósová

70 let paní Jozefa Zoubková

65 let paní Jitka Šáralová

65 let pan Jan Kunst

50 let pan František Galaba

Všem jubilantům blahopřejeme a do dalších let přejeme vše dobré, klid, pohodu, spokojenost a pevné zdraví.

KNIHOVNA bude v září otevřena každou středu od 16:00 do 18:00 hodin.

POUŤ A POSVÍCENÍ

Pouť připadá na neděli 19. září. Posvícení bude v pondělí 20. září.

POZVÁNKA restaurace „ Na Trestný“

Vážení zákazníci, z důvodů neustále omezujících opatření, jsme se pro letošní rok rozhodli tradiční posvícení sice opět udělat, ale jen v pondělí 20. 9. - v čase 11-23h.

V nabídce nebude chybět tradiční skopové, jehněčí, vinna klobása, zvěřina a další.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na vaši návštěvu. Info a rezervace na tel. 605 361 453 (paní vedoucí 😊).

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

V úterý 1. 9. začal nový školní rok 2021/2022. Všichni doufáme, že to bude rok, kdy se vše navrátí k normálu a ve škole se bude opět učit za fyzické přítomnosti žáků.

Přes prázdniny se v budově školy i školky pilně pracovalo. Obecní úřad získal dotaci na renovaci sociálních zařízení v budově školy a v MŠ došlo k rovnání vyboulené podlahy v jídelně MŠ. V obou zařízeních byly také vymalovány některé prostory.

Na následném úklidu se podíleli všichni zaměstnanci ZŠ a MŠ, za což jim děkujeme. Za pomoc při drobných opravách a úpravách děkujeme také panu starostovi a panu Laurinovi, kteří nám byli ochotně nápomocni vždy, když to bylo potřeba.

Školní rok zahájíme v ZŠ i MŠ 1. 9., dne 3. září se děti ze ZŠ formou hry seznámí s okolím školy a absolvují tak první mimoškolní akci v tomto školním roce. V průběhu měsíce se uskuteční další mimoškolní akce, doplňující výuku a děti se budou pokud možno ve školních lavicích pilně učit, pro případ nějaké nepříjemné výluky učení z epidemických důvodů. Nicméně zatím zůstávají v platnosti některá opatření, která by měla zamezit šíření virových onemocnění.

Děti budou testovány na koronavirus. Roušky se mají nosit ve společných prostorách školy. Další omezení se budou týkat pravděpodobně mimoškolních akcí, ale to teprve bude upřesněno.

Držte nám palce, aby již vše bylo v pořádku a výuka v tomto školním roce probíhala bez neočekávaných novinek, které k dobré pohodě nepřispívají.

Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ

VÝZVA NEJEN PRO RODIČE DĚTÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Vážení občané, mateřská škola je zapojena do soutěže ve sběru hliníkových obalů od nápojů (energetické drinky, pivo...).

Tyto obaly je možné vkládat sešlápnuté do připravených pytlů - na plotě u mateřské školy.

Budeme rádi, když se také zapojíte. Výtěžek z tohoto sběru bude použit na výlety s dětmi pořádané mateřskou školou (platba za autobusy, vstupy...)

Děkujeme.

Za kolektiv dětí a zaměstnanců z mateřské školy Hobelantová Lenka

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

Starosta obce Pěnčín podle ust. § 15 odst. 1 písm. a); ust. § 27 zák. č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů zveřejněním v místě obvyklým

oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční:
v pátek dne 8. října 2021 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
v sobotu dne 9. října 2021 od 08.00 hodin do 14.00 hodin.
2. **Místo konání voleb- volební okrsek č. 1**
Pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu v Albrechticích, Červenici, Kamení, Pěnčíně, Střížovicích, Vitanovicích a Zásadě je volební místnost v budově Obecního úřadu v Pěnčíně čp. 62 (1. poschodí).
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství ČR (*občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky*). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

PLATNÝ OBČANSKÝ PRŮKAZ-VOLBY

Dne 2. srpna 2021 nabyl účinnosti nový zákon o občanských průkazech (z. 269/2021 Sb.), dle kterého již není možné vyhotovit občanský průkaz bez strojově čitelných údajů pro uplatnění volebního práva. Ten bylo možné podle starého zákona vyhotovit přímo i ve dnech konání voleb. Proto **doporučujeme** všem voličům, aby si včas **zkontrolovali platnost svého občanského průkazu**.

O vydání nového občanského průkazu je nutné požádat nejpozději 30 dnů přede dnem konání voleb, aby bylo možné tento doklad včas vyzvednout.

Po příchodu do volební místnosti musí volič prokázat svou totožnost a státní občanství ČR těmito doklady:

- a. buď platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem
- b. nebo platným občanským průkazem.

Bez předložení jednoho z výše uvedených dokladů nebude voliči umožněno hlasování.

POZVÁNKA DO DIVADLA

Obec Pěňčín pořádá v sobotu 16. října 2021 zájezd do Prahy do Strašnického divadla na komedii „Boeing Boeing aneb Tři letušky v Paříži“.

Jedná se o komedii z pera geniálního autora Marca Camolettiho.

Francouzská příjemně rozverná komedie, kde láska přilétají a odlétají.....

Alexander je pařížský architekt, kterému monogamie nic neříká. Svůj milostný život koordinuje s letovým řádem, který se zdá být dokonalý. Jenže když se v letovém řádu objeví drobné trhlinky a ke všemu se navíc připele kamarád z vesnice, je o zábavu postaráno.

Vstupenky jsou k dispozici na Obecním úřadě u paní Lenky Glosové, která od Vás vybere částku odpovídající počtu vstupenek. Cena jedné vstupenky činí 345,-Kč. Dopravu za občany Pěňčina hradí Obec Pěňčín. Přespolní občané zaplatí za dopravu 100,- Kč. Začátek představení je ve 14:00 hodin. Přesný čas odjezdu bude upřesněn v říjnovém zpravodaji a v místním rozhlase.

POZVÁNKA

SDH Soběslavice v sobotu 4. 9. od 15 hodin pořádá akci Rozloučení s létem na hřišti u nádrže.

Občerstvení a hudba jsou zajištěny. Vstupné na tuto akci bude dobrovolné. Všichni jste srdečně zváni.

ROZPIS MISTROVSKÝCH ZÁPASŮ-PODZIM 2021

Datum a čas	den	Domácí	Hosté
4.9.2021 17:00	sobota	Sokol Pěňčín	FK Košťálov - Libštát
11.9.2021 17:00	sobota	SK Semily	Sokol Pěňčín
18.9.2021 16:30	sobota	Sokol Pěňčín	Spartak Rychnov
25.9.2021 16:30	sobota	Bílý Kostel nad Nisou	Sokol Pěňčín
28.9.2021 16:30	úterý	Sokol Pěňčín	Doubí
2.10.2021 16:00	sobota	Sokol Pěňčín	FC Pěňčín
9.10.2021 16:00	sobota	Spartak Chrastava	Sokol Pěňčín
16.10.2021 15:30	sobota	Sokol Pěňčín	Krásná Studánka
23.10.2021 10:30	sobota	Ruprechtice	Sokol Pěňčín
30.10.2021 14:00	sobota	Doubí	Sokol Pěňčín
6.11.2021 14:00	sobota	SK Jívan Bělá	Sokol Pěňčín